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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 30 de abril de 2020, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de mayo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0587 - 1004090. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de negociación con el 
Gobierno de España para mantener el ritmo de las obras de la ronda sur de Logroño, de forma que se 
cumpla el calendario previsto. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el estado de negociación con el Gobierno de España para mantener el ritmo de las obras de la 
ronda sur de Logroño, de forma que se cumpla el calendario previsto? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0588 - 1004091. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que van a tomarse para 
mejorar el estado de conservación de las murallas de Santo Domingo de la Calzada. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas van a tomarse para mejorar el estado de conservación de las murallas de Santo Domingo 
de la Calzada? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0589 - 1004092. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que se han tomado para 
mejorar el estado de conservación de las murallas de Santo Domingo de la Calzada, desde el inicio de la 
legislatura. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas se han tomado para mejorar el estado de conservación de las murallas de Santo Domingo 
de la Calzada, desde el inicio de la legislatura? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0590 - 1004093. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo avanza la negociación con el 
Ministerio para convocar efectivamente la Comisión Mixta del artículo 46 durante el segundo semestre 
de 2020. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cómo avanza la negociación con el Ministerio para convocar efectivamente la Comisión Mixta del 
artículo 46 durante el segundo semestre de 2020? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0591 - 1004094. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto tiene que aumentar la cifra de 
delitos relacionados con la corrupción y la criminalidad organizada para que el Gobierno considere 
necesario solicitar el nombramiento de un fiscal delegado de la Fiscalía Anticorrupción. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 Según respuesta a la pregunta de nuestro grupo PE-0185, el Gobierno no valora proponer el 
nombramiento de un fiscal delegado de la Fiscalía Anticorrupción, atendiendo a la cifra de delitos de 
corrupción que se registran en nuestra comunidad. 
 Por ello, ¿cuánto tiene que aumentar la cifra de delitos relacionados con la corrupción y la criminalidad 
organizada para que el Gobierno considere necesario solicitar el nombramiento de un fiscal delegado de la 
Fiscalía Anticorrupción? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0592 - 1004095. Pregunta con respuesta escrita relativa a las distintas fórmulas de 
"compensación efectiva" que el Gobierno de La Rioja baraja negociar con el de España, dentro de la vía 
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del artículo 46 de nuestro Estatuto autonómico. 
  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son las distintas fórmulas de "compensación efectiva" que el Gobierno de La Rioja baraja 
negociar con el de España, dentro de la vía del artículo 46 de nuestro Estatuto autonómico? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0593 - 1004096. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de la negociación con el 
Gobierno de España para mantener los niveles de inversión que aseguren que las obras de la ronda sur 
de Logroño se concluyen según el calendario previsto. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el estado de negociación con el Gobierno de España para mantener los niveles de inversión 
que aseguren que las obras de la ronda sur de Logroño se concluyen según el calendario previsto? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0594 - 1004097. Pregunta con respuesta escrita relativa a los objetivos económicos, medidos 
cuantitativamente, que va a defender el Gobierno cuando se convoque la Comisión Mixta a la que se 
refiere el artículo 46 del Estatuto de Autonomía. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles van a ser los objetivos económicos, medidos cuantitativamente, que va a defender el Gobierno 
cuando se convoque la Comisión Mixta a la que se refiere el artículo 46 del Estatuto de Autonomía? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0595 - 1004098. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está impulsándose la realización 
de las obras del tramo ferroviario Castejón-Logroño para poder avanzar sobre plazos concretos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cómo está impulsándose la realización de las obras del tramo ferroviario Castejón-Logroño para poder 
avanzar sobre plazos concretos? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0596 - 1004099. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está impulsándose la realización 
de las obras del tramo ferroviario Logroño-Miranda para poder avanzar sobre plazos concretos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cómo está impulsándose la realización de las obras del tramo ferroviario Logroño-Miranda para poder 
avanzar sobre plazos concretos? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0597 - 1004100. Pregunta con respuesta escrita relativa a la traducción, en términos de desarrollo 
económico para nuestra comunidad, del compromiso del Gobierno de España de crear en La Rioja "la ciudad 
del envase y del embalaje". 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿En qué va a traducirse, en términos de desarrollo económico para nuestra comunidad, el compromiso 
del Gobierno de España de crear en La Rioja "la ciudad del envase y del embalaje"? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0598 - 1004101. Pregunta con respuesta escrita relativa a si prevé alguna medida para proteger 
el edificio del antiguo cuartel de la Guardia Civil de Calahorra. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
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pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Prevé alguna medida para proteger el edificio del antiguo cuartel de la Guardia Civil de Calahorra? 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 30 de abril de 2020, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de mayo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-0205 - 1004102. Solicitud de información relativa al Plan de mejora de la Atención Primaria. 
  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículo 14.1), presenta la siguiente solicitud de 
información sobre Plan de mejora de la Atención Primaria. 
 Logroño, 29 de abril de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
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